'etrahedron Letters, No.14,p.1176. 1979. Pergamon Press. Printed in Great Britain.

ERRATA

P. Ceccherelli, M. Tingoli, M. Curini and R. Pellicciari, Tetrahedron Lett., 3869 (1978), ibidem, 4959 (1978).

Formula 1 (p. 3869), and 1a (p. 4950) should read:

The other formulas in the texts should accordingly be modified, reversing the configurations at C-10 and C-13.